

Corrigendum

Page 138: Table 5.1.

Summary of financial education initiatives for retirement by country

On line "Italy" an **x** should be placed in the 8th column "Calculators and simulators"

Page 158 –Figure 6.1

France should to be moved to the "2 years" column

Page 165 – Table 6.7

The value for France under contribution should be "Lower" rather than " Higher"

The statlink under this table needs to be corrected – it is actually for Table 6.6

P.162 3rd para, 4th line

"in France and Germany civil servant accrual rates are just under double..." should read "in Germany civil servant accrual rates are just under double..."

P.173 – bullet 1

"In 2015, Korea reduced the period from 20 to 10 years while France is at 15 years, all of which"

Should read "In 2015, Korea reduced the period from 20 to 10 years while in Denmark it is also 10 years, all of which..."